

Government of National Capital Territory of Delhi
Directorate of Education: Establishment-III Branch
Room No.222: Old Secretariat: Delhi-110054

No.F.DE.3 (05)/E-III/Misc./Snty/2016/ 2325-30

Dated: 27-3-17

MODIFICATION

In partial modification of corrigendum NO.F.DE.3(05)/E-III/Misc./Snty./2016/1155-75 dated 04/07/16, the Name in respect of Sh. Kusum Prakash, TGT (N.Sc) be read as **Kusum Prakash** instead of Kusum Parkash and as **TGT Male** instead of TGT Female in the Final Seniority List of TGT 1997-2003. Rest of the contents remain unchanged.

This issues with the prior approval of the competent authority.

[Signature]
27/3/2017
OS (E-III)

No.F.DE.3 (05)/E-III/Misc./Snty/2016/ 2325-30

Dated: 27-3-17

Copy forwarded for information and necessary action to:-

1. All Regional Director of Education/All Dy. Director of Education.
2. P.S. to Secy. (Edn.)/Director (Edn.)/P.A. to Addl. D.E. (Admn.).
3. Asstt. Dir. of Edn., E-II/E-IV Branches.
4. All Dy. Directors of Education Districts/Welfare with the request to ensure that this corrigendum be circulated among all the Govt. Schools/Branchs.
5. Sh. Kusum Prakash, TGT (N.Sc), Haider Pur-GBSS-1309272 through DDE (NORTH WEST-A)
6. Incharge, Computer Cell, Dte. of Education, with the request to upload this Corrigendum (POP UP) on the website of Department.

[Signature]
27/3/2017
OS (E-III)